



«Расходы на образование надо повышать» Стр. 3



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 42 (27026)
20 апреля 2021 года
вторник
www.regionrel.ru
org@idorel.ru
Издаётся с 22 марта 1917 года

БИЗНЕС И ВЛАСТЬ

ТРИСТА УСЛУГ В «ОДНОМ ОКНЕ»

Получать государственные услуги жителям Орла станет ещё проще

19 апреля в ТМК «ГРИНН» открылся новый многофункциональный центр. Это двадцать шестой отдел МФЦ в регионе и третий в Орле. Как и другие центры, он будет действовать по принципу «одного окна»: то есть человеку понадобится только один раз обратиться с заявлением, и через некоторое время он уже сможет получить результат.

На открытие центра приехал губернатор Орловской области Андрей Клычков. Первым делом он поинтересовался у сотрудников, удобно ли им работать на новом месте, какова пропускная способность нового отдела МФЦ, оценки первых посетителей.

Вместе с другими посетителями губернатор взял через терминал талон и прошёл к одному из окон, к которому его вызвал оператор по громкой связи.

— Я в качестве пробы запросил информацию о своей трудовой деятельности, — сказал Андрей Клычков. — И получила выписку буквально за полторы минуты!

Андрей Евгеньевич поблагодарил руководство ТМК «ГРИНН» за взаимодействие — за то, что удалось быстро организовать работу, подобрать помещение и отремонтировать его. Со дня начала обсуждения вопроса об открытии МФЦ до его реализации прошло всего четыре месяца.

Новый отдел МФЦ состоит из 12 окон обслуживания. Для удобства посетителей он будет работать шесть дней в неделю с 10 до 19 часов, во вторник — до 20 часов, в воскресенье — выходной. Здесь будет оказываться 115 услуг, из них 57 федеральных, 37 региональных, 14 муниципальных и семь услуг АО «Корпорация МСП». Их количество станет увеличиваться.

Кроме того, в МФЦ начнут принимать заявления для регистрации на Едином портале государственных и муници-



Андрей Клычков оценил работу нового отдела МФЦ

ПРЯМАЯ РЕЧЬ
Андрей Клычков, губернатор Орловской области:

— Мы одними из первых в нашей стране смогли найти компромисс между частными и государственными интересами. Думаю, это первая ласточка в развитии подобного рода отношений. Со временем мы оценим эффективность, поток посетителей. Возможно, и другие представители бизнеса захотят разместить на своих территориях подобные центры. Главное — предоставить жителям доступные и комфортные условия для получения государственных и муниципальных услуг.

пальных услуг и заявлений о признании гражданина банкротом во внесудебном порядке.

Глава региона пожелал коллективу нового отдела МФЦ здоровья, слаженной работы и побольше посетителей.

Ирина ПОЧИТАЛИНА



ЭФФЕКТИВНЫЙ РЕГИОН

Горизонты развития



Губернатор Орловской области Андрей Клычков принял участие во Всероссийской конференции инфраструктуры развития предпринимательства, которая прошла в Светлогорске Калининградской области.

Поддержка и популяризация бизнеса в условиях меняющегося экономического климата, развитие региональных центров «Мой бизнес», внедрение единых стандартов работы, цифровизация услуг и мер поддержки для предпринимателей — основные темы большой конференции. Её организаторы — Мини-

стерство экономического развития РФ, правительство Калининградской области, Ассоциация институтов развития предпринимательства «Мой бизнес». В конференции приняли участие министр экономического развития РФ Максим Решетников, генеральный директор АО «Российский экспортный центр» Вероника Никишина, представители Правительства России, Государственной думы, главы регионов, федеральные эксперты в сфере поддержки бизнеса, руководители общероссийских предпринимательских сообществ, представители региональных органов исполнительной власти по поддержке приоритетных отраслей.

Второе важное направление — обмен опытом. На форуме участники из Орловской области узнали об опыте работы других регионов и поделились своим:



Сотрудничество регионов — на пользу экономике

СПРАВКА
Орловская область входит в число лидеров по вкладу индивидуальных предпринимателей в ВРП — он в полтора раза больше, чем в среднем по стране.

Наш регион — на пятом месте с долей 31 %. В среднем по России вклад малого бизнеса по итогам отчётного периода составил 22,5 %, в Центральном федеральном округе — 23 %.

благодаря качественным результатам и наработкам Орловщины удалось войти в число лучших регионов. «Это в том числе и проект «Про100Бизнес». На базе центра «Мой бизнес» мы открыли центр «Моя занятость», где объединили информационную базу по безработице и информационную базу по вакансиям», — рассказал Андрей Клычков.

Третий важный аспект — преодолеть сложный период, связанный с пандемией», — отметил губернатор Орловской области.

Стр. 3

Открытый диалог с властью

В Орловской области продолжает работу портал [Обращаем внимание.рф](#), созданный для быстрого решения волнующих жителей региона вопросов.

На интерактивной карте отображаются все обращения. Ответственные должностные лица обязаны не только оперативно

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ

реагировать, но и ответить через портал с предъявлением подтверждающих решение проблем фотографий.

Электронный адрес портала: [Обращаем внимание.рф](#) #ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в развитии отечественной культуры и искусства, многолетнюю плодотворную деятельность наградить

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» I СТЕПЕНИ

СИМОНЕНКО Валерия Ивановича — художественного руководителя муниципального бюджетного учреждения культуры «Орловский муниципальный драматический театр «Русский стиль» имени М. М. Бахтина», Орловская область.

За заслуги в научно-педагогической деятельности, подготовке квалифицированных специалистов и многолетнюю добросовестную работу присвоить почётное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ФИНОГЕНТОВУ Валерию Николаевичу — профессору кафедры физической культуры и спорта (Даниловский) племенного репродуктора № 2 общества с ограниченной ответственностью «Знаменский селекционно-гибридный центр», Орловская область.

ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И МНОГОЛЕТНЮЮ ДОБРОСОВЕСТНУЮ РАБОТУ ПРИСВОИТЬ почётное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

АГАБАЛАЕВУ Севедулу Гаджимагомедову — начальнику цеха откорма (Даниловский) племенного репродуктора № 2 общества с ограниченной ответственностью «Знаменский селекционно-гибридный центр», Орловская область;

ГОРБАТЕНКОВУ Андрею Сергеевичу — трактористу-машинисту сельскохозяйственного производства акционерного общества «АгроФирма Мценская», Орловская область;

ЕРМАКОВУ Валерию Сергеевичу — трактористу закрытого акционерного общества «Куракинское», Орловская область;

КОРЯКИНОЙ Людмиле Леонидовне — главному зоотехнику закрытого акционерного общества «Куракинское», Орловская область;

ПАВЛОВУ Александру Петровичу — управляющему отделением закрытого акционерного общества «Куракинское», Орловская область;

ЩЕПЕТЕВУ Сергею Сергеевичу — директору по разведению и производству акционерного общества «АгроФирма Мценская», Орловская область.

Президент Российской Федерации
Москва, Кремль
6 апреля 2021 года
№ 195

В. Путин

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Трудовое отличие

Губернатор Андрей Клычков и председатель Орловского областного Леонид Музалевский вручили орловцам региональные награды за успехи на профессиональном поприще.

Праздничная церемония награждения отличившихся медиков и сотрудников службы занятости состоялась 19 апреля в областной администрации.

— Мы не перестаём восхищаться мужеством и профессионализмом медицинских работников, которые с первых дней пандемии коронавируса противостоят смертельно опасной болезни. Таких же слов благодарности заступают и их коллеги, которые в непростых условиях продолжают оказывать квалифицированную помощь жителям области, демонстрируя высочайшее мастерство, сохраняют здоровье людей, — сказал Андрей Клычков.

Ярким примером такого ответственного отношения к делу стала уникальная десятичасовая операция по реplantации ампутированной кисти руки орловцу, недавно проведённой сердечно-сосудистым хирургом Орловской областной клинической больницы Муратом Борлаковым и его коллегами. Борлакову присвоено звание «Заслуженный работник здравоохранения Орловской области».

Почётные грамоты губернатора вручили сердечно-сосудистому хирургу Дмитрию Митрохину, врачу — анестезиологу-реаниматологу Аркадию Крайневу, операционной медицинской сестре Валентине Гавриковой и медицинской сестре-анестезиату Татьяне Орловой.

19 апреля в России отмечается 30-летие со дня основания государственной службы занятости.

За многолетний добросовестный труд и в связи с юбилеем ведомства сотрудникам областной службы занятости были отмечены почетными грамотами и благодарностями губернатора и областной администрации.

Андрей Клычков подчеркнул, что в эти годы представители службы достойно справляются с поставленными задачами, особенно это ярко проявилось в период вынужденных ограничений, когда удалось снизить напряженность на региональном рынке труда, поддерживать тех, кто оказался в сложном положении.

С профессиональным праздником сотрудников и ветеранов орловской службы занятости поздравил председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский:

— За прошедшие три десятилетия служба занятости показала, что способна эффективно противостоять безработице и вызовам времени, способствовать снижению социальной напряженности на рынке труда. Не менее ответственной является и работа по трудуустройству инвалидов, пожилых, женщин, воспитывающих малолетних детей, выпускников образовательных организаций. Ежедневно коллектив орловской службы занятости достойно справляется с самыми сложными задачами. Желаю всем сотрудникам новых достижений, семейного благополучия и крепкого здоровья!

Среди награждённых — начальник отдела социально-трудовых отношений управления труда и занятости департамента социальной защиты, опеки и попечительства труда и занятости Орловской области Наталья Маничева, директор центра занятости населения Болховского района Надежда Петрова, директор центра занятости населения Должанского района Надежда Растворова. Региональных наград за большие успехи в профессиональной деятельности были удостоены и другие сотрудники службы занятости.

Ирина ВЛАДИМИРОВА

СТОП, КОРОНАВИРУС!

89 орловцев

выздоровели от COVID-19 за минувшие сутки.

На 19 апреля, с начала эпидемии в Орловской области выявлен 33 541 человек, инфицированный коронавирусом.

За минувшие сутки подтверждено 53 новых случая заболевания COVID-19.

За период пандемии в регионе выздоровели 31 206 человек (+89 за сутки), умерли 536 человек (+1 за сутки).

В России за минувшие сутки уменьшилось число подтвержденных новых случаев заболевания COVID-19. Вчера было 8 652, сегодня зарегистрировано 8 589 (-43 за сутки).

Ирина ПОЧИТАЛИНА

ПОГОДА

Вторник

Пасмурно, небольшой дождь
+12 °C

день +4 °C
ночь

В КОМИТЕТАХ ОБЛСОВЕТА

«Тающие» со снегом

В этом году в Орловской области отремонтировали 9332 кв. метра автодорог.



Речь идёт о ямочном ремонте горячим асфальтом. Вопрос о сроках и качестве работ по приведению в порядок улично-дорожной сети был рассмотрен 15 апреля на расширенном заседании комитета облсовета по строительству и ЖКХ, которое провёл заместитель председателя комитета Владимир Иванов.

Как сообщил и. о. начальника МКУ «Управление коммунальным хозяйством г. Орла» Артём Москвитин, в 2020 году в рамках содержания автодорог ямочный ремонт был выполнен на площади почти 46 тыс. кв. м (в областном центре — 25,9 тыс. кв. м). На начало апреля 2021 года горячим асфальтом отремонтировано 9322 кв. м автодорог.

Тем не менее депутаты отметили, что состояние дорог областного центра далеко от идеального. Особое нарекание вызывали улицы Советская, Высоковольтная, Выставочная, а также улица Фомина, нагрузка на которую в связи с закрытием на реконструкцию Красного моста возросла многократно.

Народные избранники подчеркнули, что необходимо контролировать, как расходуются средства на строительство автодорог из областного бюджета, следить за качеством изготовления проектно-сметной документации, а также качеством и сроками выполнения ремонтных работ с учётом нормативных требований.

В работе комитета приняли участие депутаты Руслан Фрайда, Олег Копин и Леонид Ушаков, сообщает пресс-служба Орловского облсовета.

Полина ЛИСИЦЫНА

НАРОД И ВЛАСТЬ

Нужен системный подход

Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский 15 апреля провёл личный приём граждан в общественной приёмной партии «Единая Россия»



Ни один вопрос не останется без внимания!

Вопросы, с которыми орловцы обратились к спикеру регионального парламента, касались разных сфер жизни. Так, жительница Орла подняла актуальный для города вопрос отлова бродячих собак. По её словам, бездомные животные сбиваются в большие стаи, представляя опасность для жителей, особенно детей, лаем мешают спать по ночам.

— Этую проблему нужно решать системно, — считает спикер облсовета. — Чтобы действительно её решить,

я собираюсь выйти с законодательной инициативой в Государственную думу России.

Как известно, КПД чипирования крайне низок — таких собак отпускают на улицу, они проникают на территории тех же школ и детских площадок, пугают детей своим лаем. Зачислено несколько случаев нападения собак на взрослых и детей.

В числе актуальных для орловцев и дорожный вопрос. В частности, речь шла о ремонте дорог по ул. 50-летия Октября и Юбилейной пт. Знаменка.

Леонид Музалевский связался с врио главы администрации Орловского района Лилией Пиньевой. Она сообщила, что в этом году на обозначенных участках будет произведён латочный ремонт, а в 2022—2023 годах улицы заасфальтируют.

Члены дачного кооператива п. Неподалёку обратились к спикеру, сообщает пресс-служба Орловского облсовета, с просьбой помочь установить автобусную остановку возле НСТ «Агропромовец» и организовать там пешеходный переход. По их словам, прежде в этом месте была очень удобная для людей остановка, однако

её перенесли более чем на 400 метров. И теперь, чтобы до неё добраться, нужно идти по проезжей части, преодолевать отбойники и подниматься в гору...

Остановка у НСТ «Агропромовец» крайне необходима, отметил Леонид Музалевский, и вместе с заинтересованными организациями он будет искать пути решения вопроса.

Также пришедшие на приём к председателю облсовета орловцы поднимали вопросы лекарственного обеспечения, ЖКХ.

Андрей СЛАВИН

Фото пресс-службы Орловского облсовета

ИТОГИ НЕДЕЛИ
со Светланой ГОЛУБЕВОЙ**КУЛЬТУРА КАК СТРАТЕГИЯ**

РИА «Новости» 15 апреля сообщило, что на совместном заседании Госсовета и Агентства стратегических инициатив Владимир Путин заявил о необходимости перемен в социальной сфере.

Он подчеркнул: «Нужно решительно убирать бесмысленные требования, необоснованные заборокраченые и бесконечности процедуры, абсурдные нормы и правила. Избавляться от всего, что изматывает, а подчас, надо сказать откровенно, даже унижает людей».

Помимо этого президент призвал избавить социальных работников, врачей и преподавателей от бумажной волокиты, чтобы они могли уделять своё время и внимание людям. Глава государства подчеркнул, что прозвучавшие предложения и идеи войдут в его послание Федеральному собранию.

Соглашусь и от всей души поддержу желание президента избавить работников социальной сферы, медицины, образования от бумажной волокиты. Я бы попросил этого и для работников культуры. Зачастую добрая половина времени рабочего дня приходится отвечать на письма, не имеющие никакого отношения к живой культурной деятельности учреждений.

Тем не менее о культуре президент тоже сказал, подчеркнув её значимость в воспитании общества, в уважении к своим гражданам, which оживил мои сожаления о том, что немалую роль в этом могла бы сыграть литература. Однако писатели в нашей стране уже несколько лет не имеют никакого социального и профессионального статуса.

ВЕСЕННЕЕ ОБОСТРЕНИЕ

О том, что хотелось бы рассказать под этим заголовком, на самом деле нельзя говорить с юмором. Ни о самих событиях, ни об их причине. Это некое болезненное оживление в отношениях Украина — Россия, Украина — Европа, обострение ситуации в Донбассе (хотя участились обстрелы, в результате удара украинского беспилотника погиб ребёнок).

СМИ России сообщают, что Президент Франции Эммануэль Макрон в пятницу в Елисейском дворце принял украинского коллегу Владимира Зеленского. Оба также побеседовали с канцлером Германии Ангелой Меркель в рамках видеоконференции. Стороны заявили, что выводы парижского саммита от 9 декабря 2019 года остаются актуальными и требуют от России обязательств для облегчения их реализации. «В ближайшее время президент республики проведёт переговоры с президентом Путиным», — отмечается в коммюнике.

Месте с тем на этой неделе продолжили ссыпаться необоснованные претензии в трёхсторонней контактной группе по Донбассу Леонид Кравчук, потребовал, чтобы Россия «возродила Донбасс». При этом наша страна неоднократно указывала, что не участвует во внутриукраинском конфликте и не является субъектом Минских соглашений, хотя, если придётся защищать жителей Донбасса, она это сделает, что станет началом конца Украины.

16 апреля стало известно, что в Санкт-Петербурге сотрудники ФСБ были задержан консул Украины Александр Сосонок, который был уличён в получении доступа к закрытым информационным массивам, содержащим в себе базу данных российских граждан. До 19 апреля Сосонок должен будет покинуть пределы России.

События эти напрямую не связаны, хотя любой житель России, скорее всего, увидит её в том же, в чём и я: на Украине близятся следующие выборы, а chance терпения народа переполнена ещё немногим — и президента Украины народ призовёт к отчёту. Снижать градус напряжения и «переводить стрелки» пора уже сейчас. Чем, вероятно, и занимается руководство братского государства. Жаль, что это «весенне обострение» оплачено сегодняшними и будущими проблемами, а главное, смертями простых людей.

КАВАРТИРЫ ДЛЯ СИРОТ И «ЗОЛОТОЙ ДУБ»

Интернет-каналы, освещавшие новости Орловской области, сообщают, что администрация Колпнянского района совершила закупку двери. Дверь эта (покрытие «золотой дуб») стоит 64,5 тысяч рублей.

В то же самое время выяснилось, что перед судом предстанут сотрудники районной администрации Тросицкого района и ответят по уголовной статье «Превышение должностных полномочий».

Дело коррупционной направленности региональный СК возбудил год назад по поводу сдачи в эксплуатацию дома, предназначенному для детей-сирот. Сам дом построили быстро, за два месяца, но множество нарушений, недоработок, халтуры, допущенных в процессе строительства, сделали его абсолютно непригодным для жизни. В результате районной казне был нанесён существенный ущерб.

Казалось бы, что объединяют эти два эпизода, чем они связаны, кроме того, что это одна страна и одна область? Мне, человеку с творческим мышлением, подумалось: хорошо бы в барах для детей-сирот стояли двери типа «золотой дуб», ибо разхватил средств на дуб, могло бы хватить и на нормальные квартиры. Вторую цель причинно-следственных связей мне подсказали отклики простых граждан в интернете: чем меньше и дороже двери у одних людей, тем большее количество других будут проживать в барахах.

Подводя итог размышлениям, наивно предположу: купи чиновника дверь подешевле, а на строительство квартир для сирот потрать побольше средств и усилий, глядиши, ни Тросицкой, ни Новосильской администрации не пришло бы позориться.

В САДУ ГОРЯК КОСТЕР..

Апрель. В городах и посёлках сошёл снег, земля подсохла, и в новостях снова заговорили о сложной пожарной ситуации в стране. Уже горят леса (и села) Ульяновской области, Красноярского и Краснодарского края. И в наше общество жители задаются вопросом, как избежать усложнения ситуации. Повсеместно прошли субботники, дворы и улицы добровольно очищены от прошлогоднего мусора, а вот с его вывозом образовалась нешуточная проблема.

С 1 января 2021 года в стране вступили в силу новые правила противопожарного режима. Они существенно ограничили деятельность граждан по содержанию своих домовых территорий. По новым правилам складывать перечисленные выше отходы можно в яме установленных размеров, удалённой на 50 метров от любого строения, или ёмкости (не более 1 м³), удалённой на 25 метров от любого строения. Но частные усадьбы располагают, как правило, шестью — десятью сотками земли, так что по закону мусор жечь нельзя — просто не хватит места! Что остаётся? Либо нарушать, либо вывозить мусор, упакованный в мешки. Проблема актуальна для всей Орловской области. Поэтому 14 апреля состоялось совещание в рамках видеоконференции глав администраций районов и населённых пунктов Орловщины с руководством регионального оператора по обращению с ТКО ООО «Управляющая компания «Зелёная роща». Итог договорённостей: мусор, собранный на субботниках, уберут, с частных подворий — нет.

Конечно, закон противопожарного режима нужен, о чём свидетельствуют многочисленные трагедии из-за склонения мусора на территориих в том числе частных домовладений. Но он должен быть основан на реальном положении дел в стране. Необходимо если не пересмотреть закон, то внести дополнения сообразно с нуждами каждого отдельно взятого региона. Пока их нет — нет и гарант, что нарушенный (не дай бог, трагедий) удастся избежать. никто не сомневается и в том, что следует ужесточить наказание за пал травы. Однако о том, что кто-то где-то у нас в области наказан, не слышно.

ОРЛОВСКОМУ ОБЛАСТНОМУ ОБЩЕСТВУ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ — 30 ЛЕТ

Надёжный «Зонтик» потребителя

Знай свои потребительские права смолоду!

шались орловцы, которые купили некачественные телефоны или смартфоны. Целый год нам пришлось «воспитывать» одну известную в Орле сеть магазинов, на следующий год — другую. Десятки раз писали претензии, кто-то из покупателей дошёл до суда. Обычно такие судебные тяжбы всегда заканчиваются в пользу потребителей, а для фирм это — удар по репутации, даже если они не ценят своих клиентов. Покупатель уже вряд ли вернётся в этот магазин и никому не посоветует его. В результате теперь они должны бежать домой за бумагой и ручкой, писать претензию в двух экземплярах. Правилам торговли продающей стороны обязан принять претензию, но обычно магазины не любят это делать. Покупателю придётся искать свидетелей, чтобы вручить продавцу претензию. Можно, конечно, отправить по почте и ждать месяца, пока ответят отпиской.

Одно из нововведений — отмена книги жалоб и предложений. В правилах общепита она осталась, а из правил торговли её убрали. Ежедневно покупатели в магазине сталкиваются с конфликтными ситуациями, когда ущемляются их права. Теперь они должны бежать домой за бумагой и ручкой, писать претензию в двух экземплярах. Правилам торговли продающей стороны обязан принять претензию, но обычно магазины не любят это делать. Покупателю придётся искать свидетелей, чтобы вручить продавцу претензию. Можно, конечно, отправить по почте и ждать месяца, пока ответят отпиской.

К сожалению, сейчас сложилась не очень хорошая ситуация, поскольку изменились правила торговли — объединили в одно целое и различную, и дистанционную, и комиссионную торговлю. В ближайшие месяцы, скорее всего, произойдут изменения в Законе РФ «О защите прав потребителей».

— Какие новшества ожидаются в сфере защиты прав потребителей?

— К сожалению, сейчас сложилась не очень хорошая ситуация, поскольку изменились правила торговли. Вчера позвонила женщина: «Я купила сухой корм для кошки, а он ей не понравился. Хочу заменить его на другой». Объясняю, что, к сожалению, такие про-

ЦИФРЫ
236 384

потребителя проконсультировали за 30 лет специалисты Орловского областного общества потребителей.

За 30 лет проведено

8190

бесед в коллективах хозяйствующих субъектов,

158

просветительских семинаров для учащихся школ, иннернатов, детских домов, студентов, пенсионеров, инвалидов.

1115

независимых экспертиз товаров и услуг

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

ЖИВАЯ ПАМЯТЬ

САД ПАМЯТИ ЗАЗЕЛЕНЕЕТ ПО ВЕСНЕ

Саженцы яблони, груши, абрикоса и черешни пополнили сад «Памяти на территории Змиёвской средней школы». 250 саженцев берёзы украсили Центральный парк отдыха.



Саженцы яблони, груши, абрикоса и черешни пополнили сад «Памяти на территории Змиёвской средней школы». 250 саженцев берёзы украсили Центральный парк отдыха.

Вместе с выпускниками девятых классов Змиёвской средней школы депутат регионального парламента Сергей Прозукин посадил сорок саженцев фруктовых деревьев, семнадцать из которых были приобретены им лично.

— Ребята, сегодня мы с вами сделали хорошее дело — почтили память погибших во время Великой Отечественной войны, — сказал он, обращаясь к учащимся. — Только представьте, что через много лет вы придёте сюда со своими детьми и с гордостью скажете, что этот сад «Памяти» был посажен вашими руками.

Напомним: цель международной акции «Сад Памяти» — высаживать 27 миллионов деревьев в па-

ке Олеся РОМАНОВА



Каждое посаженное деревце — живой памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Гражданпроект»
Открытое акционерное общество «Гражданпроект» (далее — общество) сообщает акционерам общества о проведении общего собрания акционеров.

Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Гражданпроект».

Место нахождения общества: 302028, г. Орел, бульвар Победы, д. 6.

Адрес общества: 302028, г. Орел, бульвар Победы, д. 6.

Дата проведения собрания (дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования): 14 мая 2021 года.

Форма проведения собрания: заочное голосование.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 20 апреля 2021 года.

Категория (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенная именная акция, № государственной регистрации 1-05-42390-A, номинал 240 руб., дата выпуска 07.02.2003 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 302028, г. Орел, бульвар Победы, д. 6.

При направлении заполненных бюллетеней в общество представители акционеров необходимо приложить документы, подтверждающие их полномочия для осуществления голосования (их копии, засвидетельствованные удостоверенными в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации).

Заполненный бюллетень акционеры могут направить почтой, предусмотрев срок почтовой доставки адресату не позднее 15 мая 2021 года, или передать секретарию совета директоров Султановой А. И. по адресу: г. Орел, бульвар Победы, д. 6, 2-й этаж, каб. № 25а, тел.: (4862) 70-69-44, 8-953-611-88-88, пн — пт с 8.30 до 17.30.

1. Уведомление о времени отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по результатам финансового 2020 года.

2. Определение количественного состава совета директоров.

3. Избрание членов совета директоров.

4. Избрание членов ревизионной комиссии.

5. Утверждение аудитора общества.

Акционеры общества могут ознакомиться с материалами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества по адресу: г. Орел, бульвар Победы, д. 6 в течение 20 дней до проведения годового общего собрания акционеров в секретарию совета директоров Султановой А. И. в кабинете № 25а, тел. 8 (4862) 70-69-44, пн — пт с 8.30 до 17.30.

МЕЖЕВАНИЕ

Кадастровым инженером Исаевым Сергеем Ивановичем (адрес: 302016, Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская, 127, каб. 162, телефон 8 (4862) 59-04-50, адрес электронной почты: si_isaev@mail.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 5884) в отношении земельного участка с кадастровым номером 57:03:0020101:653, расположенного по адресу: Орловская область, Хотынецкий район, с/п Хотынько-Кузьминковское, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет (двоих) земельных долей.

Заказчиком проекта межевания земельного участка является ООО «Золотой Орёл» в лице представителя Комиссаровой А. Н., действующий по доверенности (адрес: Орловская область, г. Орел, ул. Юрия Нагибина, 1, тел. 8-915-503-50-53).

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, представить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков можно по адресу: 302016, г. Орел, ул. Комсомольская, 127, каб. 162 в течение 30 дней со дня опубликования извещения.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 59, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

В соответствии с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Межевик» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчиком проекта межевания Юрием Александровичем, Орловская область, Ливенский район, д. Викторово, ул. Поликарпова, д. 18, телефон 8-953-414-00-06.

Кадастровый инженер подготовивший план: Бауэрин Александр Александрович, квалификационный attestat № 57-11-58, почтовый адрес: 303850, Орловская область, Ливенский район, с/п Беломестной, пер. Курский, д. 15, кв. 13, тел. 8-906-571-73-32; e-mail: live@ru.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:22:000000:1004, расположенного по адресу: Орловская область, Ливенский район, Галическое с/п, СПК «Дружба».

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: 303850, Орловская область, г. Орел, ул. Пушкина, д. 5, пом. 3 в рабочие дни с 9.00 до 15.00 и с 1.00 до 16.00.

Предложения о доработке и возвращение относительно размера и местоположения границ выделяемого в тридцатидневный срок с момента опубликования данного извещения по адресу: 303850, Орловская область, г. Ливны, ул. Пушкина, д. 5, пом. 3.

Предложения о доработке и возвращение должны быть оформлены в соответствии с п. 15 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения».

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: ИП Глава КФХ Викунов Анастасия Григорьевна, адрес: Орловская область, Покровский район, д. Березовец, ул. Березовец, д. 1, тел. 8-920-821-51-91.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Илларионов Алексей Александрович, квалификационный attestat № 57-10-09, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Толстого, 2а, пом. 2, тел. 8 (4862) 46-92-12, e-mail: regiogeoprotect@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:18:0050201:74, адрес: РФ, Орловская область, Покровский район, расположенный севернее п. п. Березовец.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 с 13.00 до 16.00.

Зainteresованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2.

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: ИП Глава КФХ Викунов Анастасия Григорьевна, адрес: Орловская область, Покровский район, д. Березовец, ул. Березовец, д. 1, тел. 8-920-821-51-91.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Илларионов Алексей Александрович, квалификационный attestat № 57-10-09, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Толстого, 2а, пом. 2, тел. 8 (4862) 46-92-12, e-mail: regiogeoprotect@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:20:000000:1004, расположенного по адресу: Орловская область, Ливенский район, Галическое с/п, СПК «Дружба».

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: 303850, Орловская область, г. Орел, ул. Пушкина, д. 5, пом. 3 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 с 13.00 до 16.00.

Зainteresованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2.

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Областное кадастровое агентство» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельных участков.

Заказчик работ: ИП глава КФХ Набокова Елизавета Владимировна, адрес: г. Москва, ул. Скобелевская, д. 23, кв. 27, номер телефона 8-953-477-88-50.

Кадастровый инженер, подготовивший проекты межевания: Бахотский Денис Сергеевич, квалификационный attestat № 57-10-5, почтовый адрес: 302038, Орловская область, г. Орел, ул. Толстого, д. 76, корп. 1, кв. 104, тел. 8 (4862) 49-29-29, e-mail: Avantime-pro@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:20:0050101:228, адрес: Орловская область, Новодеревеньковский район, с/п Суровское.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:20:0050101:241, адрес: Российская Федерация, Орловская область, Новодеревеньковский район, с/п Суровское, СПК «Суровское».

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:20:0020101:3, адрес: Орловская область, Новодеревеньковский район, с/п Суровское, СПК «Суровское».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Гурьева, д. 14 в рабочие дни с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00.

Зainteresованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 302038, г. Орел, а/я 28.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

ОАО «Орловское» по племенному работе выражает глубокое соболезнование генеральному директору ОАО «Племпредприятие «Ливенское» Людмиле Евгеньевне Ефановой в связи с безвременной смертью её мужа.

СТОП, КОРОНАВИРУС!

«Спутник V»**для заключённых**

В УФСИН России по Орловской области началась прививочная кампания.

Вакцинацию от новой коронавирусной инфекции проходят сотрудники и отбывающие наказание. Перед вакцинацией каждого человека осматривает врач — для выявления противопоказаний. Среди подозреваемых, обвиняемых и осуждённых вакцинированы 44 человека, среди сотрудников УФСИН — 81.

Вакцинация, напоминают в пресс-службе УФСИН России по Орловской области, добровольная и состоит из двух этапов.

Ирина СОКОЛОВА

Орловский издательский дом среди подписчиков газеты на 2-е полугодие 2021 года проводит акцию **15 июля 2021 года**

Главный приз — турпутёвка на двоих по историческим местам МОСКВЫ, а также бытовая техника.

Открытие по всему миру!

● «Горячие» туры.
● Автобусные и экскурсионные туры по России и Европе.
● Бронирование санаториев и гостиниц.
● Оформление авиабилетов и виз.

тур. Комсомольская, 66. 1-й этаж Тел.: 8 (4862) 59-09-40, 48-00-52 http://pearl-orel.ru

Партнеры акции: Орел-регион, Радио Россия ОРЛЕНЬЯ ГРУППА, ЭКСПРЕСС РАДИОВОЛН, Радио 102.0, ТЕЛЕКАНАЛ НАША ПЛАНЕТА, УЕМ РУДО

РЕКЛАМА

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Учредители: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, Государственное унитарное предприятие Орловской области «Орловский издательский дом» (издатель).

И. о. генерального директора, главный редактор:
Н. В. Солопенко.

Адрес издателя и редакции: 302028, г. Орел, ул. Брестская, 6. Приёмная редактора: тел./факс 8 (4862) 47-52-52. Интернет-издание «Орёл-регион»: www.regionorel.ru. Электронная почта: org@idorel.ru. Отдел новостей: 76-18-20, 76-48-98